

# Egyetlen gól jelentősége

*Remek mérkőzéseket láthattunk a „35 év feletti” zirci teremlabdarúgó-tornáján*

**„220 felett, észre sem veszed” – szól a Neoton Família slágere. Az öregfiúk tornáján azt nem lehetett észrevenni, hogy a pályán – nemhogy 35 –, 45, sőt 55 év felettiék játszanak, annyira nagy volt az iram...**

A Zirci Öregfiúk csapatát is vezető *Papp Zoltán* szervezőnél nyolc csapat adta le a nevezését, akik két csoportban kezdték meg a küzdelmeket a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Rákóczi téri tornatermében. A csoportmérkőzéseket követően a négy között is a mindenki játsszon mindenkivel elv érvényesült, amivel jól járt a közönség, hiszen tovább élvezhette a versenynek már a délelőtti órákban is megmutatkozó magas színvonalát.

A döntőbe a tavalyi győztes Csöngető, a Vállalkozók, a Zirc I és a Zirc II jutott. A Zirc II és a Csöngető fej-fej mellett haladt egymással. Kettejük párbaja döntetlennel zárult (a csoportkörben is találkoztak, ott a zirciek 2:0-al alulmaradtak), mindketten leikszeltek a Zirc I csapatával, s 5-5 gólt rúgtak a Vállalkozóknak. Mindössze annyi különbség volt, hogy a Csöngető – s végül ez döntött a javukra az első hely megszerzésénél – eggyel kevesebb gólt kapott a Vállalkozóktól, mint a Zirc II. A Vállalkozók legyőzték a Zirc I-t, így a harmadik helyet ők érdemelték ki a tornán.

A szervezők minden döntőbe jutott csapatot oklevéllel jutalmaztak, a dobogósok emléktárgyakat is átvehettek. A torna gólkirálya hat találattal *Muladi József* (Zirc I) lett, legjobb mezőnyjátékosnak *Szöllősi Mihályt*, legjobb kapusnak *Handák Attilát* (mindkettő Vállalkozók) választották a szakértők. A rendezvény megvalósulását Zirc Városi Önkormányzat is támogatta.

Az eredményhirdetést követően a szervezők a soron következő zirci öregfiúk-tornát is hirdették, amelyre várhatóan februárban kerül sor. Azon a versenyen már 40 év lesz a korhatár, tehát lesznek olyan játékosok ebből a mezőnyből, akik fiatalok lesznek oda. Ha csak nem öregednek pár évet pár hónap alatt...



**Nagyon szoros verseny alakult ki a Zirc II (kékben) és a Csöngető között, végül a jobb gólkülönbség döntött utóbbi javára a "35 év felettek" zirci teremtornáján**



**A győztes csapat, amely egyben a címét is megvédte**

**Kelemen Gábor**